链

465

济南位列"00后"热衷目的地TOP9

国庆假期门票订单同比增长39%,主要客源地为北京青岛天津等

10月7日,记者从携程旅行获 悉,当天携程发布《2024年国庆旅 游消费报告》(以下简称"报告"), 报告显示,今年"十一"国庆假期. 携程平台的出境游和入境游日均 订单量超过2019年,创历史新高。 国庆假日期间,济南门票订单同 比增长39%,出境游订单量同比 增长40%,入境游订单量同比增 长47%,济南更是位列"00后"热 衷目的地城市第九!

▶国庆假期,济南网红打卡地超



记者 孙远明 济南报道

然楼人头攒动。

济南入境游订单量 同比增长47%

携程数据显示,国庆假日期 间,济南位列"00后"热衷目的地 TOP9。数据显示,假日期间,山东 旅游订单量同比增长14%,门票 订单量同比增长51%, 出境游订 单量同比增长39%,入境订单量 同比增长41%。山东热门景区为 趵突泉景区、琅琊古城、曲阜三孔 景区、山东文旅·红叶柿岩旅游 区、西霞口神雕山野生动物园。

携程数据显示,国庆期间, 济南旅游订单量同比增长6%, 门票订单同比增长39%,出境游 订单量同比增长40%,入境游订

单量同比增长47%;济南出境目 的国家Top10为日本、韩国、新加 坡、泰国、马来西亚、美国、英国、 印度尼西亚、澳大利亚、越南;济 南入境客源国Top10为韩国、美 国、日本、澳大利亚、新加坡、俄 罗斯、英国、泰国、马来西亚、德 国。国庆假日期间济南主要客源 地为北京、青岛、天津、上海、德 州。济南居民出行热门目的地为 青岛、潍坊、北京、临沂、烟台。

济南热门景区为趵突泉景 区、千佛山、济南野生动物世界、 明水古城国际泉水旅游度假区、

今年"十一"假期 流行"慢充式旅游"

相比"五一"、端午等假期,

"假期可以说是今年最具 旅游性价比的法定假期,带动旅 游消费的持续增长。今年"十一 假期游客更喜欢松弛感、疗愈型 的"慢充式旅游",由此加速租车 自驾、临时预订、错峰出游等旅 游新消费习惯的养成。

从旅客需求侧看,游客更加 追求更随性、更松弛的"慢充",旅 途中的停留时间也有明显的增 长。供应足、价格稳以及假期中价 格回落的利好,使得不少旅客追 求错峰游、捡漏游和临时预订。

随着旅游市场回归常态,更 多游客喜欢不抢不赶、不计划、 不扎堆、不打卡的慢充式旅游。 奔县游、微度假、疗愈游、酒店躺 游等具备更强松弛感、度假感的 旅行方式受到欢迎。TOP100热 门目的地中,黄山、阿坝藏族羌

族自治州、大同、临沂、张家界、 开封、上饶、银川、沈阳和呼和浩 特成为增速最快的十大目的地。 与此同时,一大批年轻人爱上"奔 县游",带动县域旅游日均订单同 比增长40%,增速最高的几个具 域目的地为临汾隰县、运城芮城、 延安宜川、商洛商南、朔州应县、 牡丹江宁安、毕节织金、德州齐 河、韶关仁化,同比增速均超过4 倍。值得一提的是,其中三个县 位于山西省,反映因热门游戏带 来的山西古建游热情高涨。

另外,"00后"(不含"05后") 订单占比近20%,已超过"85后" 和"90后"成为出游人群的消费 主力。"00后"的旅游消费正从 '来一次让自己开心的旅游"变 为"来一次旅游让自己开心",他 们开始"爆改"旅游行业。

记者 孙远明 济南报道

国庆假日期间,济 南天气晴好,秋意渐浓, 激发了市民游客出游热 情。记者从济南市文化和 旅游局获悉,国庆7天假 期,全市各类文化旅游活 动精彩纷呈,各景区景点 客流平稳,文旅市场保持 安全平稳、规范有序运行。 截至10月7日14:00,全市纳 入监测的30家重点景区累 计接待游客465.15万人次, 同比增长10.24%,实现营 业收入1.35亿元,同比增 长11.02%。其中,天下第一 泉景区接待游客203.83万 人次,千佛山景区接待游 客28.33万人次,济南动物 园接待游客28.97万人次, 印象济南·泉世界景区接 待游客55.71万人次,济南 融创文旅城接待游客21.86

万人次。 重点监测的山东大 厦等20家旅游住宿设施 累计接待3.62万人次,实 现营业收入3281.42万 元;据旅馆业治安管理 信息系统统计,假期全 市共入住持证旅客94.23 万人次,同比增长4.7%。

全市铁路、民航、公 路累计发送旅客181.81万人次, 同比增长2.7%;高速公路通行小 型客车332.44万辆次,同比增长

笔锋之战!山东省第六届中小学生作文大赛决赛举行

成绩11月初公布,部分获奖者将获得"齐鲁小作家"荣誉称号

文/片 郭春雨 王丛丛 延瑜 王鑫 济南报道

10月7日,备受瞩目的山东省 第六届中小学生作文大赛决赛在 济南举行。作为山东省内最具盛 名的作文赛事之一,本次大赛由 山东省青年作家协会、山东省散 文学会、山东省写作学会联合指 导,齐鲁晚报·齐鲁壹点主办,旨 在为中小学生提供一个展示写作 才华的平台,同时弘扬优秀文化, 提升学生的写作能力。

此次决赛分为两个考点,分 别为金龙大厦学而思考点和山东 师范大学附属小学考点。烟台、青 岛、临沂、枣庄……来自全省各地 的近800名中小学生在这场文学 的盛宴中一展身手

距离开考还有三个小时,来 自德州一中附属中学初三年级的 杨朝珍,已经和父亲在考场外等 候了。当天早晨,她和父亲不到6 点就从家里出发。对于第一次在 外地参加考试,杨朝珍既紧张又兴 奋。她告诉记者:"这次来济南参加 比赛,还蛮紧张的,也很期待,希望 自己能写出出彩的文章。

这些参赛者有的可能是第一 次离开家乡参加比赛,有的可能 已经是赛场上的"老将"。但无论



经验如何,他们的眼神中都闪烁 着对文学的热爱和对胜利的渴 望。他们的到来,不仅为大赛增添 了多元化的色彩,也为山东省的 文学教育注入了新鲜活力。

随着考试的进行,考场内-片寂静,只有笔尖在纸上沙沙作 响。考生们或沉思,或奋笔疾书, 将心中的所思所感化作文字,流 淌在试卷上。他们用文字描绘着 心中的世界,用故事讲述着自己 的梦想,用情感打动着每一位读 者。监考老师在考场内轻轻走动,

他们的目光温和而满带鼓励,为 考生们提供着无声的支持。

对于这些学生来说,这不仅 仅是一场比赛,更是一次难得的 经历和学习的机会。无论成绩如 何,他们都在这个过程中得到了成 长和锻炼。而这次经历,也将成为 他们人生中宝贵的记忆和财富。

本次大赛自报名伊始便受到 了山东省中小学生的热烈响应, 初赛阶段便吸引了近万篇投稿作 品,展现了学生们对文学的热爱 和对写作的热情。初赛结束后,大



参赛者纷纷签下自己的名字

赛组委会组织专业的评审团队, 对这些作品进行了认真细致的评

经过评委会的严格评定,按 照小学组、初中组、高中组三个不 同的参赛组别,最终筛选出近800 名学生成功晋级决赛。这些从众 多参赛者中脱颖而出的"小作 家",在决赛中展开了一场激烈的 "笔锋之战",他们的作品不仅展 现了他们对文字的驾驭能力,也 体现了他们对眼中世界的独到见 解和深刻感悟。

此次大赛得到了山东师范大 学附属小学和学而思素养的大力 支持。大赛组委会将对决赛作品进 行最终评审,决赛成绩将于11月初 公布,届时考生可通过齐鲁晚报: 齐鲁壹点和QQ群(978230177)查看 成绩。决赛的每份稿件都由多名评 委审阅合议确定,评出决赛特等奖 二、三等奖,将对获奖者颁发 证书。大赛将择优授予部分获奖者 齐鲁小作家"荣誉称号并颁发奖 杯,同时评选优秀指导教师奖、优 秀组织奖。